



平成 26 年 6 月 25 日

各 位

会 社 名 中央電気工業株式会社  
代表者名 代表取締役社長 西野 隆夫  
(コード：5566、東証第二部)  
問合せ先 総務部担当部長 榊原 道治  
(TEL. 03-3514-0511)

(訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 4 月 25 日に公表いたしました「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正する箇所がありましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所には、下線を付しております。

1. 訂正理由

【セグメント情報】について、記載誤りが判明したため、一部訂正を行うものであります。

2. 訂正内容

添付資料 14 ページ

(セグメント情報等)

<訂正前>

当連結会計年度(自平成 25 年 4 月 1 日 至平成 26 年 3 月 31 日)

(単位：千円)

	財務諸表計上額							
	合計						調整額 (注)	連結 財務諸表 計上額
	報告セグメント			その他	合計			
	合金鉄事業	機能材料事業	計					
(中略) その他の項目 減価償却費 (以下、省略)	632,051	458,482	1,090,533	14,204	1,104,738	△4,243	1,100,495	

<訂正後>

当連結会計年度(自平成 25 年 4 月 1 日 至平成 26 年 3 月 31 日)

(単位：千円)

	財務諸表計上額							
	合計						調整額 (注)	連結 財務諸表 計上額
	報告セグメント			その他	合計			
	合金鉄事業	機能材料事業	計					
(中略) その他の項目 減価償却費 (以下、省略)	546,106	544,427	1,090,533	14,204	1,104,738	△4,243	1,100,495	

以上